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VP310 - velkokapacitní vtok  

Podlahová vpust DN110 se svislým odtokem, s pevným izolačním límcem, sifonovou vložkou, 
s plastovým výškově stavitelným nástavcem 34-73mm, s rámečkem 150x150mm a mřížkou 
137x137mm z litiny. Stavební kryt v balení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vč. izolační soupravy s továrně připojeným živičným izolačním pásem pro napojení na tomu 
odpovídající hydroizolace. Složení: těsnící kroužek, šrouby, živičná manžeta 400x400mm se 
dvěma natavenými přírubami z nerezové oceli. 
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P1 – hladinová napáje čka   

Napáječka litinová hladinová o objemu 3 l pro ovce, kozy, skot a koně. Ve dně misky je výpustní 
otvor s plastovou zátkou pro snadné čištění napáječky. S plovákovým ventilem. 

 

 

 

 

 

  

 

 

V.H. 110 - ventila ční hlavice  

Souprava větrací hlavice DN75 z PP – větrací hlavice + střešní krycí růžice pro větrací potrubí 
DN75 

 

 

   

 

 

 

 

Č.K. 75 – čisticí kus  

Čistící kus DN75 odpadního splaškového potrubí – HT – systém, vč. revizních dvířek z PVC, 
300x300mm 
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21 – kalich pro úkapy 

Vtok DN32 (nálevka) se zápachovou uzávěrkou a s přídavným uzávěrem proti zápachu pro 
suchý stav (kulička). 
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HUV – Kulový uzavírací kohout s vypoušt ěním 

 Slouží jako uzavírací armatura s možností vypuštění odstavené části rozvodu. Kohout 
nevyžaduje údržbu. Vlastní tělo kohoutu je sešroubováno a slepeno, tento spoj nesmí být 
demontován. Pro zaručení těsnosti jsou zakázány veškeré činnosti působící ve směru 
povolování spoje těla kohoutu. Kohout nesmí být rozebrán, smontován a znovu použit. Při 
jakémkoliv poškození (mimo výměny vrtulky, nebo páčky), musí být kohout vyměněn za nový. 
Provádění montážních svárů potrubí je dovoleno v minimální vzdálenosti 20 cm od hrany 
uzávěru. V žádném případě nesmí teplota uzávěru překročit 185°C. Rozvod potrubí musí být 
proveden tak, aby byla zaručena souosost bez ohybového pnutí na kohout. Na kohout nesmí 
být působeno rázy. V provozu u rozvodů vody alespoň jednou za 6 měsíců kohout přestavit v 
celém rozsahu ovládání, aby se z koule odstranily případné inkrustace (zvláště u tvrdých a 
železitých vod tento interval zkrátit). 

- max. provozní tlak pro vodu 3,5 - 4,2 MPa (35–42 barů) 
- max. teplota pro vodu  185 oC 
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ZV1 – Výtokový kulový ventil (zahradní ventil) 

Napouštěcí a vypouštěcí kohout 1/2“ do tlaku 1MPa. Kohout nesmí být rozebrán, smontován 
a znovu použit. Při jakémkoliv poškození, musí být kohout nahrazen novým. Provádění 
montážních svárů potrubí je dovoleno v minimální vzdálenosti 20 cm od hrany kohoutu. V 
žádném případě nesmí teplota kohoutu překročit 110°C. Na kohout nesmí být působeno rázy.  
V provozu doporučujeme alespoň jednou za 6 měsíců kohout přestavit v celém rozsahu 
ovládání, aby se z koule odstranily případné úsady (zvláště u tvrdých a železitých vod tento 
interval zkrátit). 

- max. provozní tlak pro vodu 1,0 MPa (10 barů) 
- max. teplota pro vodu  110 °C 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZV - Výtokový kulový ventil (zahradní ventil) 

Napouštěcí a vypouštěcí kohout (viz výše) 3/4“ do tlaku 1MPa. 

 


